

День студента в ГБОУ СОШ №172 Санкт-Петербурга



25 января 2025 года в ГБОУ СОШ №172 Санкт-Петербурга состоялся День студента, в рамках которого школу посетили представители ведущих вузов города.

В рамках Дня студента представители ведущих вузов Санкт-Петербурга посетили ГБОУ СОШ №172, чтобы рассказать старшеклассникам о возможностях обучения и студенческой жизни в университетах. Политех представила Наталья Мохова, ответственная за профориентационную деятельность и за подготовку и проведение приёма на первый курс бакалавриата и специалитета в Институт машиностроения, материалов и транспорта.



Во время встречи представители университетов рассказали о различных направлениях обучения и ответили на вопросы школьников о поступлении и студенческой жизни.

«Мы выражаем благодарность администрации школы № 172 за приглашение. Тем более что ученики этой школы недавно были у нас на экскурсии. Вместе с коллегами из других университетов города мы рассказали ребятам о возможностях для будущей карьеры, о направлениях образования, которые они могут выбрать, а также ответили на интересные их вопросы», - рассказала Наталья.

Материал взят из